

ПРОТОКОЛ
заседания Правления саморегулируемой организации
ассоциации «Проектные организации Северо-Запада»
(СРО «Проектные организации Северо-Запада»)

Место нахождения Ассоциации: Россия, г. Вологда, ул. Герцена, 83а.

Дата проведения: 25.10.2023.

Время работы: 13.30 - 15.30

Место проведения: г. Вологда, ул. Герцена, 83а, г. Череповец, Октябрьский пр., 75А (офис ООО «АПК «Проектстрой»). Заседание проведено в очном режиме, в режиме видеоконференции и по громкой телефонной связи.

Председательствует на заседании – Коряковский Вячеслав Александрович.

Общее число членов Правления по состоянию на 25.10.2023 – 5.

На заседании присутствуют члены Правления Ассоциации в составе: Коряковский Вячеслав Александрович, Михайлов Алексей Анатольевич, Кудрявцева Валентина Борисовна, Подгурский Михаил Петрович, Ананьев Иван Сергеевич.

Приглашенные лица: директор Ассоциации Беляков Сергей Алексеевич.

Кворум есть.

Правление правомочно начать работу по вопросам повестки дня.

Повестка дня.

1. Утверждение итогов внутренней проверки исполнительного органа в соответствии с решением Правления (протокол заседания Правления от 05.07.2023).
2. Разное.

По первому вопросу повестки дня «Утверждение итогов внутренней проверки исполнительного органа в соответствии с решением Правления (протокол заседания Правления от 05.07.2023)» слушали Председателя Правления Коряковского В.А., всех членов Правления, директора Ассоциации.

Коряковский В.А. отметил, что в процессе внутренней проверки деятельности исполнительного органа Ассоциации к представленным документам возник ряд вопросов, которые потребовали дополнительной информации и времени для рассмотрения. Членами Правления по представленным материалам были даны предложения и замечания. На основании предложений и замечаний сформирован проект письма с выводами и рекомендациями по результатам внутренней проверки деятельности исполнительного органа Ассоциации. После обсуждения проекта письма поступило предложение утвердить данное письмо.

По результатам обсуждения Правление СРО Ассоциация «Проектные организации Северо-Запада» **РЕШИЛО:**

Утвердить итоги внутренней проверки исполнительного органа в соответствии с решением Правления (протокол заседания Правления от 05.07.2023).

ГОЛОСОВАЛИ «ЗА» - 4, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1.

По второму вопросу повестки дня «Разное» слушали Председателя Правления Коряковского В.А., всех членов Правления, директора Ассоциации.

Коряковский В.А. отметил, что приостановление деятельности помогает организации оставаться «в строю» в сложной для нее экономической ситуации, для того, чтобы впоследствии вернуться в полном объеме к своей профессиональной деятельности.

Вместе с тем в условиях о приостановлении деятельности Положения «О членстве в саморегулируемой организации Ассоциации «Проектные организации Северо-Запада» п. 4.8 подпункт 2 предлагается предоставление специалистам отпуска за свой счет. Данное условие не способствует нормальному существованию организации, влияет на профессионализм специалистов и в конечном итоге ведет к ликвидации предприятия.

Коряковский В.А. предложил Правлению, директору Ассоциации подготовить предложения по данному пункту до 01.12.2023, с целью сохранения организаций и специалистов.

По результатам обсуждения Правление СРО Ассоциация «Проектные организации Северо-Запада» **РЕШИЛО:**

Правлению, директору Ассоциации подготовить предложения по данному пункту до 01.12.2023, с целью сохранения организаций и специалистов.

ГОЛОСОВАЛИ «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Председатель Правления



В.А. Коряковский

СОГЛАСОВАНО:

Михайлов А.А.
Подгурский М.П.
Кудрявцева В.Б.
Ананьев И.С.